
Test wiedzy ogólnej

poziom: licealny

Poziom trudności: Średni

1. Biologia: co nie wchodzi w skład mitochondrium?

A - podwójna błona białkowo-lipidowa

B - rybosomy

C - matrix (macierz)

D - RNA

2. Geografia: Faza rozwoju demograficznego, w której aktualnie znajdują się Chiny, to

A - I

B - II

C - III

D - IV

3. Angielski: Co znaczy słowo &quot;role model&quot; ?

A - model rolek

B - rówieśnik

C - wzór do naśladowania

D - rolnik

4. Informatyka: Jakich skrótów klawiszowych używamy, do zwiększenia czcionki w Wordzie

o 1 ?

A - Ctrl + [

B - Crtl + ]

C - Shift + [

D - Shift + ]

5. Historia Polski: Jaka jest dokładna data bitwy pod Racławicami?

A - 11.03.1794r.

B - 04.04.1794r.

C - 03.09.1794r.

D - 01.05.1795r.
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6. Chemia: Jaka właściwość NIE charakteryzuje aminów?

A - Jest trucizną

B - Odbarwia wodę bromową

C - Ma zastosowanie w produkcji barwników

D - Ma odczyn kwasowy

7. WOS: Społeczeństwo, to grupa zamieszkująca dany kraj, którą łączą różne czynniki..

Jakie to czynniki?

A - funkcjonalność, dychotomiczność, gradacja

B - funkcjonalność, zawód, warstwa społeczna

C - feudalizm, demokracja, prezydent

D - demokracja, gradacja, dychotomiczność

8. Niemiecki: Rodzaj męski (der) w Dativie to:

A - der

B - des

C - dem

D - den

9. Biologia: Stenobionty, to organizmy o wąskim zakresie tolerancji. Oligostenobionty

preferują

A - niskie zakrysy czynnika

B - wysokie zakresy czynnika

10. Geografia: Stolicą Turkmenistanu jest?

A - Taszkent

B - Aszchabad

C - Duszanbe

D - Biszkek

11. Angielski: &quot;Turystyka górska&quot;, przełożona na język angielski, to:

A - walking

B - hill walking
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C - mountain hill

D - mountain walking

12. Informatyka: W programowaniu, które polecenie określa deklarację zmiennych?

A - integer

B - var

C - begin

D - while

13. Historia powszechna: W którym roku wydano Sankcję Pragmatyczną w Austri?

(Dotyczyła Marii Teresy)

A - 1712

B - 1713

C - 1714

D - 1715

14. Chemia: Która informacja o aminokwasach jest prawdziwa?

A - są amfoteryczne

B - mają odczyn kwasowy

C - mają odczyn zasadowy

D - są nierozpuszczalne w wodzie

15. WOS: Kiedy wybiera sie marszałka Polski?

A - na czas wojny

B - nie istnieje taka osoba

C - co cztery lata - jest nim teraz Jeży Buzek

D - po śmierci prezydenta

16. Niemiecki: Słówko &quot;ungefärt&quot; oznacza

A - jechałem

B - spałem

C - mniej więcej

D - powiedzmy
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Test wiedzy ogólnej

poziom: licealny

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. C

4. B

5. B

6. D

7. A

8. C

9. A

10. B

11. B

12. B

13. B

14. A

15. A

16. C
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